

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι, Οικοδόμοι πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στην 24ωρη ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην πλατεία Κάνιγγος την ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ και ώρα 8 το πρωί.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

Η μάχη του 7ωρου που άρχισε τη 1 Ιούλη στην Αττική ξαπλώθηκε στις πιο μεγάλες πόλεις της χώρας με πολύ καλή επιτυχία.

Τα κάστρα της εργοδοσίας που αρνούσαν να το εφαρμόσουν, ύστερα από την αποφασιστικότητά μας και την ενωμένη πάλη μας πέφτουν το ένα μετά το άλλο.

Ορισμένοι σκληροτράχηλοι εργοδότες που ακόμα αντιστέκονται δεν θα αργήσουν κι αυτοί να ικανοποιηθούν το αίτημα.

Και ενώ η εργοδοσία ικανοποιεί το αίτημα, εκείνη που φέρνει αντίρρηση και με τις ενέργειές της ενθαρρύνει την εργοδοσία, είναι η κυβέρνηση. Με τις θεωρίες ότι η μείωση των ωρών εργασίας θα έχει επιπτώσεις στην Εθνική Οικονομία, θα αυξήσει το κόστος παραγωγής και άλλες, έβγαλε τη γνωστή απόφαση Διαιτησίας με 38, 3)4 μειώνοντας μόνο κατά 15 λεπτά την ημέρα το χρόνο εργασίας. Ας έρθουν αυτοί που αντιδρούν να δουλέψουν κάτω από 40 και 45 βαθμούς θερμοκρασία, ή το χειμώνα με το ξεροβόρι και τη παγωνιά 8 ώρες.

Και άλλη φορά το είχαμε και πάλι το τονίζουμε η εργατική τάξη ενδιαφέρεται για την Εθνική Οικονομία, την αύξηση της παραγωγικότητας, όταν πρόκειται να βελτιώσουν τη θέση της και όχι να αυξήσουν τα υπερκέρδη των καρχαριών της οικονομικής ολιγαρχίας.

Όχι να αυξάνετε το ψωμί 9 δρχ. το κιλό, να προετοιμάζεται η νόθευση ή η κατάργηση της ΑΤΑ, οι αυξήσεις σε μια σειρά παροχές των δημόσιων επιχειρήσεων, όχι το βάρος της κρίσης στους εργαζόμενους. Η τετοια αντιμετώπιση θα μας βρεί αγωνιστικά αντίθετους.

Το δημόσιο που στην ουσία είναι εργοδότης μέσω της ΔΕΠΙΟΣ μας τράβηξε στα δικαστήρια με τον αντεργατικό νόμο 3239, με ασφαλιστικά μέτρα, ζητώντας να σταματήσουμε τις στάσεις εργασίας και χρηματικό πρόστιμο. Για άλλη μια φορά το δημόσιο εμφανίζεται ο σκληρός εργοδότης, όπως γίνεται και με τους εργαζόμενους στους Δήμους.

Ακόμα η κυβέρνηση προκειμένου να κλείσει όπως - όπως το θέμα του 7ωρου, προσπάθησε κατά πρακτικό τρόπο, να πάρει απόφαση από το Δευτεροβάθμιο Διαιτητικό Δικαστήριο τη Τρίτη που μας πέρασε, παραβιάζοντας τις μέχρι σήμερα διαδικασίες.

Ύστερα όμως από την αποφασιστική αντίδραση των εκπροσώπων μας, θα ξανασυνεδριάσει το Δευτεροβάθμιο την ερχόμενη Δευτέρα 12 Αυγούστου για να συζητήσει τη κλαδική μας σύμβαση και το 7ωρο.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

Η Εκτ. Γραμ. της Ομ)δίας που συνήλθε έκτακτα, αποφάσισε να πραγματοποιήσουμε 24ωρη απεργία τη Δευτέρα 12 Αυγούστου με αιτήματα:

1. Θεσμοθέτηση μέσα από τη κλαδική σύμβαση του 7ωρου, 35ωρου την εβδομάδα.
2. Να εφαρμοστεί αμέσως η μηχανογράφηση στην Αττική.
3. Να παραταθεί για το 1986 και όσο διαρκεί η ανεργία η μείωση των 40 και 80 ενσήμων για απλή και πλήρη ασφαλιστική κάλυψη.
4. Να καταργηθούν τα 1000 ένημα της τελευταίας 10ετίας πριν τη συνταξιοδότηση, καθώς και να ικανοποιηθούν τα άλλα αιτήματά μας.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

Πάρτε όλοι μέρος στην 24ωρη Απεργία και συγκέντρωση τη Δευτέρα 12 Αυγούστου στα γραφεία του Συνδικάτου μας στη πλατεία Κάνιγγος ώρα 8 το πρωί.

Μόνο με την ενότητα και τη πάλη μας θα επιβάλουμε το 7ωρο, όπως το επιβάλαμε και το 1964. Όπως μειώσαμε το όριο ηλικίας για σύνταξη από τα 60 στα 58. Όπως λύσαμε μια σειρά άλλα προβλήματα.

Κανείς δεν μας χάρισε τίποτα και ούτε πρόκειται να μας χαρίσει.

● Ζήτω η Ενότητα και ο Αγώνας

Όλοι στην 24ωρη Απεργία και στη Συγκέντρωση στην πλατεία Κάνιγγος την Δευτέρα 12 Αυγούστου στις 8 το πρωί

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ